

PROCES – VERBAL

Incheiat azi 17.07.2008 ,cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local al com.Pilu

Secretarul face prezenta si arata ca sunt prezenti toti cei 11 consilieri ,sedinta a fost convocata in termen legal pe baza de convocator si invitatie la sedinta, fapt pt.care sedinta de azi este legal constituita.

Procesul verbal de la sedinta anterioara a fost pus la dispozitia consilierilor din timp impreuna cu materialele supuse dezbaterii si au fost discutate in sedintele pe comisii. Nefiind alte completari in ceea ce priveste procesul verbal de la sedinta anterioara, acesta se supune la vot si este aprobat in unanimitate de voturi.

Presedintele de sedinta este d-nul Irimie Virgil-Eugen, ales la sedinta anterioara pentru doua luni de zile.

D-nul Irimie Virgil-Eugen, presedinte de sedinta da cuvântul d-lui primar, care prezinta urmatoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea procesului verbal de la sedinta anterioara;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe 2008;
3. Proiect de hotărâre privind discutarea și aprobarea organigramei, statului de funcții și nr. de personal;
4. Proiect de hotarare privind discutarea și aprobarea taxei de salubritate.
5. Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului pentru a reprezenta comuna în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad".
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri și sancțiuni pentru buna gospodărire a localităților Pilu și Vârșand(în baza OG nr 21/2002, aprobată și completată de L 515/2002).
7. Diverse.

Nefiind si alte propuneri pentru ordinea de zi aceasta se supune la vot si se aproba in unanimitate de voturi.

D-nul Irimie Virgil arată că primul punct a fost aprobat(procesul verbal), se trece la punctul 2 și se dă cuvântul d-lui primar care prezinta proiectul de hotărâre privind discutarea și aprobarea rectificării bugetului local, după care se trece la discuții: Dl Irimie Virgil-președintele comisiei buget finanțe prezintă raportul comisiei cu avizul favorabil al acesteia.

Nefiind alte discuții și probleme la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și în unanimitate de voturi este aprobat proiectul privind rectificarea bugetului local.

Se trece la punctul trei și se dă cuvântul d-lui primar care prezintă proiectul de hotărâre privind organigrama și statul de funcții, după care se trece la discuții :

Dl Cetean Florian prezintă raportul comisiei cu avizul acesteia care conține un amendament, respectiv postul de bibliotecar să rămână la ½-normă.

Dl viceprimar arată că este necesar ca postul de bibliotecar să fie normă întreagă deoarece în fișa postului vor fi prevăzute și atribuțiile de director de cămin cultural.

Dl primar întreabă care este motivul invocării acestui amendament, dl Cetean arată că postul de ½ normă este ocupat de dl. Moca Ilie și acesta în luna septembrie dorește să iasă la pensie.

Dl secretar arată că până în luna septembrie nu o să fie ocupat postul, deoarece trebuie scos la concurs, publicat în presă, termen de contestație așa că nu poate fi mai repede de

01 septembrie ocupat, deasemenea dl secretar arată că a adus dosarul cu fișele posturilor pentru salariații primăriei, lucru solicitat într-o ședință anterioară și roagă consilierii să studieze atribuțiile stabilite de conducerea primăriei.

Dl Sur Moisă cere comisiei să renunțe la amendament deoarece dl Moca a avut postul de bază de învățător, pentru care este pensionat, iar dacă dl Moca dorește să plece în septembrie să fie prevăzută ca angajarea pe noul post să se facă cu 1 sept.

Dl primar arată că organigrama așa a fost gândită deoarece dorește ca cel care ocupă postul de bibliotecar să primească și atribuții de director de cămin cultural, deoarece este nevoie de a revigora și această activitate, iar cum bani nu sunt de la activitățile autofinanțate de la cămine, este necesar ca pentru început să suportăm de la bugetul local și roagă consilierii să voteze proiectul propus.

Dl secretar arată că în conformitate cu prevederile art 45 din legea 215/2001, republicată acest proiect pentru a deveni hotărâre are nevoie de votul majorității consilierilor în funcție, respectiv majoritatea din 11 consilieri.

Nemaifiind alte discuții la acest punct se supune la vot proiectul de hotărâre privind organigrama și statul de funcții și el este aprobat cu 7 voturi pentru și 4 împotriva(dl Scriffert Andrei, dl Cetean Florian, dl Popovici Teodor și dl Sabău Alexandru).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi și se da cuvântul d-lui primar care prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate, după care se trece la discuții:

Dl Irimie, care prezintă raportul comisiei buget-finanțe cu avizul favorabil al acesteia, cere să se stipuleze în hotărâre și achitarea sumei de 1 000 lei de către primărie, pentru salubritatea instituțiilor publice(primărie, școli, grădinițe, cămine culturale).

Dl Cetean arată că este bine să se facă salubritatea cum prevede legea și că toate persoanele trebuie să se supună legii, dacă nu, să se aplice măsuri de constângere, solicită să se pună de către firma de salubritate, în locurile stabilite containere mari, pentru a se putea depozita cei care fac curățenie prin comună.

Dl Sur Moisă arată că altă soluție de colectare a gunoierilor nu există, ele trebuie colectate de firme specializate, problema mare o să apare după ce se vor închide gropile de gunoi.

Dl Popovici Teodor arată că în multe locuri prin comună există focare de infecție din gunoierile aruncate mai ales la marginea localităților (dă exemplul vecinilor săi de peste drum), cere să se facă curățenie și aceste depozite de gunoi necontrolate să dispară, solicită să se dea la toată lumea tomberoane de gunoi și să se pună și containere mari din loc în loc, mai ales unde se face mizerie.

Dl primar prezintă și stadiul proiectului de colectare a deșeurilor care se face împreună cu comuna Socodor și alte proiecte demarate de Consiliul Județean, deasemenea arată că firma de salubritate v-a primi banii care se încasează în luna respectivă iar la sfârșitul anului o să se dea diferența încasată, arată că va cere firmei să monteze coșuri de gunoi unde este nevoie, mai arată că a fost sesizată poliția în legătură cu gălăgia pe timp de noapte de lângă Bughe, cere ca lumea să sesizeze atunci când observă că sunt oameni care nu respectă ordinea și curățenia, trebuie să fim odată disciplinați și să cerem și celor din jur să facă acest lucru.

D-na Maier arată că trebuie montate coșuri de gunoi stradale pentru a nu se mai arunca aiurea gunoierile.

D-nul Covaci Vasile întreabă dacă este corect ca el să plătească gunoierul și firma care este la el acasă la fel să plătească, mai ales că nu are tomberon acasă.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul prezentat și se adoptă în unanimitate de voturi cu amendamentul că primăria să achite taxa de 1 000 lei/lună pentru salubritatea instituțiilor publice.

Se trece la punctul cinci și se dă cuvântul d-lui viceprimar, care prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea primarului pentru a reprezenta comuna în Asociația de Dezvoltare intercomunitară, după care se trece la discuții:

Dl Cetean Florian de la comisia de administrație publică prezintă raportul cu avizul favorabil al acesteia.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul prezentat și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul șase și se dă cuvântul d-lui viceprimar care prezintă proiectul de hotărâre cu măsurile pentru buna gospodărire a localităților, după care se trece la discuții:

Dl Cetean prezintă raportul comisiei cu avizul favorabil al acesteia.

Dl Popovici arată că sunt terenuri în intravilan fără case și nu sunt întreținute, deasemenea arată că cimitirele nu arată bine, ar trebui ca preoții să fie invitați la ședința de consiliu și atenționați în această privință.

Dl viceprimar arată că este încă mult de muncă până o să fie curățenie, dar cu muncitorii, beneficiarii de ajutor social, sprijinul cetățenilor, agenții economici o să se preocupe de acest lucru.

Nefiind alte discuții la acest punct se supune la vot și în unanimitate de voturi se aprobă proiectul prezentat cu măsurile de buna gospodărire a localităților.

Se trece la urmatorul punct –diverse.

D-nul Cetean arată că a studiat dosarul cu licitația pentru localul din Vărșand din anul 2003 și nu este de acord cu cele prezentate în dosar, în primul rând semnăturile nu sunt ale participanților și nu este reală suma de adjudecarea licitației, lucru care a dus la un prejudiciu de mai multe mii de dolari pentru primărie. Crede că s-a plecat din start ca cineva anume să câștige licitația, dar toate acestea o să fie sesizate în scris organele abilitate să facă cercetări și să ia măsurile care se impun.

D-nul Popovici cere să se stopeze viteza camioanelor prin Vărșand-dl primar arată că acest lucru este rezolvat, a luat legătura cu poliția și o să se monteze aparate radar în cele două localități, cere să se respecte liniștea publică în Vărșand pe timp de noapte, înțelege să se facă gălăgie în ocazii speciale, dar nu tot timpul.

Dl Irimie Virgil ridică și el problema liniștii publice după ora 22,00, care trebuie respectată, nu este permis ca cetățenii să nu se poată odihni noaptea din cauza unora certați cu bunele maniere, cere să se introducă taxă specială cu ocazia unor evenimente deosebite, cum este și chirvaiul, cere să se taxeze cu 50 lei/zi linghișpiru și cu 50 lei ce-i cu produse de vânzare(șătrele), lucru aprobat de toți consilierii..

Dl primar arată că ar vrea ca anul acesta serbarea de chirvai să se desfășoare afară lângă Viorel Maier, la chișpil, nu pe stradă în Vărșand, mai ales că o să vină și personalități din Ungaria, acolo se pot lua toate măsurile pentru o serbare câmpenească.

D-na Cordoș arată că tradiția este să fie în Vărșand nu pe câmp, mai ales că bătrânii și copiii nu vor putea merge până acolo- dl primar arată că încearcă să aducă trenulețul din Ungaria pentru transport.

Dl Covaci Vasile cere să lase să fie lighișpiru la el în grădină, lucru neacceptat de consilieri.

Dl Todincă arată și el că tradiția cu chirvaiul este să fie în Vărșand, dar dacă o să se anunțe din timp și o să se facă o bună propagandă și trenulețul pentru transport atunci o să fie bine și în alt loc.

Supusă la vot propunerea ca să se desfășoare sărbătoarea de chirvai lângă Viorel Maier, la chișpil-sunt pentru 9 consilieri și se abțin d-na Cordoș și dl Covaci Vasile. Nefiind alte discuții se încheie lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE SEDINTA
IRIMIE VIRGIL-EUGEN**

**SECRETAR
SCUTURICI PARAMON**